RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN LURING

TK KENCANA MEKAR BAH BUTONG

Semester/Minggu (/1

Kelompok /Usia :A/4-5 Tahun

Tema/ Sub Tema/ Tema Spesifik :Tanaman / Tanaman Buah / Buah Jeruk

Alokasi Waktu : 60 Menit

KompetensiDasar :1.1, 3.6-4.6, 3.12-4.12, 3.5-4.5, 3.9-4.9, 2.2

I TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Anakmengetahui buah jerukciptaan Tuhan
2. Anakmengenal dan mampu menyebut bagian-bagin buah jeruk
3. Anakmampumenunjukkan keaksaraan awal pada kata “jeruk”
4. Anakdapat memecakan masalah dengan menghitungbuah jeruk
5. Anak mampu menggunkan teknologi sederhana dalam eksperimen membuatjus
6. Anak mencerminkan sikapingin tahu melalui tanyajawab tentang manfaat buah jeruk

Il. ALAT DAN BAHAN
Buah jeruk

Gula

Air

Alat perasanjeruk
Gelas

Saringan

Sendok

NoukswnNpeE

il. METODE
1. Bercakap- cakap
2. Demonstrasi
3. Tanyajawab

Iv. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. Kegiatan Pembukaan (+15 Menit)
- Bernyanyi, Doa, Salam
- Bercakap-cakap tentangbuahjeruk ciptaan Tuhan
- Menyebutkan bagian-bagian buah jeruk

2. KegiatanInti (+ 30 Menit)
- Menyebutkan huruf awal pada kata “jeruk”
- Menghitungbuahjeruk 1-5
- Eksperimenmembuatjus jeruk



3. KegiatanPenutup (+ 15 Menit)

- Tanyajawabtentang manfaat buahjeruk

- Beckapa-cakap tentangkegiatan esok hari

- DoaPulang

Mengetahui

KepalaTK Kencana Mekar

SRI PURNAMA LUBIS, S.Pd.AUD

V. PENILAIAN

Penilaian Harian

Bah Butoang, Januari 2022

Guru Kelas A

SARTIKA, S.Pd

Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian Hasil Penilaian
(KD) Pembelajaran BB MB BSH BSB
1.1 Bercakap-cakap tentang buah
jerukcip
taan Tuhan
3.6-4.6 Menyebutkan bagian-bagian buah
jeruk
3.13-4.12 Menyebutkan huruf awal pada

kata “jeruk”

3.5-4.5 Menghitung buah jeruk 1-5
3.9-4.9 Eksperimen membuatjus jeruk
2.2 Tanya jawab tentang manfaat

buah jeruk




Keterangan:

BB : Belum Berkembang

MB : Mulai Berkembang

BSH :BerkembangSesuaiHarapan

BSB : Berkembang Sangat Baik

Mengetahui

KepalaTK Kencana Mekar

SRI PURNAMA LUBIS, S.Pd.AUD

Bah Butoang,

Guru Kelas A

SARTIKA, S.Pd

Januari 2022



